证券代码: 600141 公告编号: 临 2014—59

## 湖北兴发化工集团股份有限公司 更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗 漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2014年7月17日,公司在上海证券交易所网站及《中国证券报》、《上海 证券报》、《证券日报》、《证券时报》上披露了《湖北兴发化工集团股份有限公 司发行股份购买资产发行结果暨股本变动公告》(公告编号: 临 2014-57)。因 工作人员输入失误,该公告"三、本次发行前后本公司前十名股东变化"项下 的"(一)本次发行前本公司前十名股东情况(截至2014年7月4日)"中宜昌 兴发集团有限责任公司持股数量出现错误,特更正如下:

#### 原内容:

### (一)本次发行前本公司前十名股东情况(截至2014年7月4日)

序号	股东	股本结构	
		股数 (股)	比例 (%)
1	宜昌兴发集团有限责任公司	121,997,307	28.02
2	兴山县水电专业公司	17, 661, 631	4. 06
3	武汉盛和源矿产有限公司	15, 698, 587	3. 61
4	宜昌市夷陵国有资产经营有限公司	10, 600, 000	2. 43
5	兴山福瑞工贸有限公司	10, 000, 000	2. 30

6	中国农业银行-富兰克林国海弹性市值股票型证券投资基金	7, 040, 875	1. 62
7	德邦证券有限责任公司客户信用交易担保证 券账户	6, 553, 363	1.51
8	华泰证券股份有限公司客户信用交易担保证券账户	5, 029, 727	1. 16
9	中信证券股份有限公司约定购回式证券交易专用证券账户	4, 700, 000	1. 08
10	赵志云	4, 000, 000	0. 92

## 现更正为:

# (一)本次发行前本公司前十名股东情况(截至2014年7月4日)

序号	股东	股本结构	
		股数 (股)	比例 (%)
1	宜昌兴发集团有限责任公司	121,991,307	28.02
2	兴山县水电专业公司	17, 661, 631	4. 06
3	武汉盛和源矿产有限公司	15, 698, 587	3. 61
4	宜昌市夷陵国有资产经营有限公司	10, 600, 000	2. 43
5	兴山福瑞工贸有限公司	10, 000, 000	2. 30
6	中国农业银行 - 富兰克林国海弹性市值股票型证券投资基金	7, 040, 875	1. 62
7	德邦证券有限责任公司客户信用交易担保证 券账户	6, 553, 363	1.51
8	华泰证券股份有限公司客户信用交易担保证 券账户	5, 029, 727	1. 16

9	中信证券股份有限公司约定购回式证券交易专用证券账户	4, 700, 000	1. 08
10	赵志云	4, 000, 000	0. 92

除上述更正内容外,公司临2014-57号公告其他内容不变,公司董事会对由此给投资者造成的不便深表歉意。

特此公告。

湖北兴发化工集团股份有限公司 董事会 2014年7月17日